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I sommar väntar återigen ett  
Fotbolls-VM  

– och Sverige är med!  
 

Historiskt sett har det gått bra för landslagen 
när vi spelat VM i USA (nu förvisso i samarbete 
med Kanada och Mexico); Brons till herrlands-
laget 1994 och silver till damlandslaget 2003.   

”Av allt oviktigt är fotboll det viktigaste”  
lär påven Johannes Paulus II ha sagt och det 
ligger en hel del i de orden. Idrotten kan hjälpa 
oss att utveckla viktiga värden som lojalitet, 
uthållighet (både fysisk och  
psykisk), gemenskap och förmågan att  
samarbeta.  
Lokalt bidrar våra fotbollsklubbar till byg-
den med ett fint ungdomsarbete med otroliga 
ideella insatser, därtill spännande matcher 
med A-lagen och det gemensamma dam-
laget. Samtidigt är det så att på en global nivå, 
där idrotten blivit big business, används fot-
bollen av stater för att söka legitimitet och 
avleda från brister och missförhållanden i  
landet. De negativa sidorna kan också märkas 
hos en själv, när man blir på dåligt humör 
(ibland orimligt länge!) för att ens lag förlorar 
eller går dåligt i ligan. Den som har sett 
ett kommentarsfält under något fotbolls-
relaterat, kan förfasas över vilka ord till synes  
vuxna människor använder om tränare,  
domare, spelare och andra fans.  

Om vi har en tillitsfull relation till Gud och räknar med honom i livets alla 
aspekter, så blir också de andra bekymren
förstår att vi inte bär allt själva.  

Det viktigaste 

Fotbollen kan alltså odla både dygder och 
laster hos oss och på det sättet speglar 
också fotbollen livet.   
Om nu fotbollen är det viktigaste av det 
oviktiga, vad är då det viktigaste?  
Jag blir alltid glad när fotbollsspelare gör 
korstecknet när de går på plan, precis 
som jag gör när jag går in i en kyrka.  



 

 

 I appen Kyrkguiden hittar du församlingars kalendrar med  
aktuella program. Appen känner av var du är och hittar de  
kyrkor och församlingshem som är närmast där du  
befinner dig.  
Kyrkguiden är gratis och finns att ladda ned där appar finns. 

I de intervjuer jag sett med kristna fotbolls-
spelare som förklarar varför de gör det, så 
handlar det egentligen inte om att vinna  
någon fördel i spelet, utan om att överlåta 
sin insats och matchen i Guds hän-
der. Jesus säger: ”Sök först Guds rike och 
hans rättfärdighet, så skall ni få allt det 
andra också”.  Det kanske känns bakvänt  
för oss, moderna människor, som lever i  
en sekulariserad tid. Oftast tillhör kanske 

Gud, gudstjänst och kyrka det där som vi 
gör om vi hinner med, när de vardagliga  
bestyren är klara. Men är det inte tänkt 
att tron och relationen med Gud ska funka, 
det är inte ytterligare en grej att lägga till  
på ”att göra”-listan, utan en grund att bygga 
livet på. Om vi har en tillitsfull relation till 
Gud och räknar med honom i livets alla 
aspekter, så blir också de andra bekym-
ren lättare att hantera och bära, för vi  
förstår att vi inte bär allt själva. Den 
som förstår att Kristus är mitt ibland 
oss hela tiden och att han möter oss i vår 
medmänniska, får också ett nytt perspektiv 
på vardagen, man blir mer varsam med sina 
ord, mer uppmärksam på sin nästas  
behov. Den människan kan välja att odla 
dygden, det goda, i livets olika med- och 
motgångar, vare sig det är i kyrkan, i hem-
met, på fotbollsplanen eller någon annan-
stans.   

Gud välsigne dig,   

Stefan Nordlander,   
Kyrkoherde   

( Heja Sverige! )   

Om vi har en tillitsfull relation till Gud och räknar med honom i livets alla 
blir också de andra bekymren lättare att hantera och bära, för vi 



 

 

Sommaren som talar om hoppet 

 

Just nu kan man se att en och annan 

vallmo blommar på fälten eller i rabatten. 

Denna lilla röda blomma som kan ligga i 
träda under åratal för att sedan med rätt  

förutsättningar gå i blom.  
Efter första världskriget, på slagfälten i 

bland annat Flandern, där allt som existe-

rade var lera, förödelse och död började 
vallmon blomma till stora fält. Därför bar 

många veteraner, och de som mindes 

kriget en röd vallmo på minnesdagar. Där 
ingen trodde att något skulle gro vajar en 

liten röd blomma i solen. 

Naturen bär på berättelser, små tecken 
av hopp som en maskros som tagit sig 

igenom asfalten, eller en myrstack som 

nästan alltid pekar mot syd, eller hur lavar 
och mossa på stenar helst växer i nordlig 

riktning så att du kan hitta din väg hem. 

Trädets årsringar kan berätta om varma 
somrar eller missväxt. 

Hemma i växthuset är det alltid samma 

sak: Att jag tror att ”i år lyckades jag inte 
hålla vinrankan vid liv, nu tog frosten den 

så torr och livlös som den ser ut”. Men i 
mitten av April är förvåningen stor när 

den återigen har fått knoppar som i detta 

nu blivit stora rankor med blad som  
behöver tuktas för att inte ta över hela 

växthuset. 

Som kristen berättar naturen för mig 
varje vår och sommar om hopp: Att efter 

vinter kommer vår, allt som var dött växer 

till liv igen, så kan också vi få hoppas på 

en uppståndelse till det eviga livet. 

Det är berättelsen och löftet om upp-
ståndelsen, som är skrivet i varje 

lövsprickning som Martin Luther  

uttryckte det. 
Årstidernas växlingar upprepas år efter  

år som ett evigt kretslopp, men tiden är 

inte som en cirkel där allt bara återupp-
repas, det ligger inget kristet hopp att 

hämta kraft ur i en sådan tanke.  

Tiden är som en spiral så rör den sig  
alltid framåt, då finns det hopp i att  

framtiden alltid är en möjlighet till något 

nytt.  
 

Just nu kan man se att en och annan vallmo blommar på fälten eller i rabatten. Denna 
lilla röda blomma som kan ligga i träda under åratal för att sedan med rätt förutsätt-
ningar gå i blom.  



 

 

Midsommarfest i Kyrkans hus 16 juni  

Vi träffas kl. 12.00 och äter tillsammans 
Sara Martinsson Arnér underhåller / Lotterier 

Anmälan senast 8/6  

Kostnad 150 kr  -  Alla intäkter går till ACT 

Just nu kan man se att en och annan vallmo blommar på fälten eller i rabatten. Denna 
lilla röda blomma som kan ligga i träda under åratal för att sedan med rätt förutsätt-

Det kristna livet är alltid öppet för att börja 

om, men med utgångspunkt och fäste i 
tidigare erfarenhet. Mycket i naturen kan 

påminna den som är kristen om hopp i en 

orolig tid, men samtidigt är det kristna 
hoppet så mycket mer än blommor och 

blad. Det kristna hoppet talar om hela  

världens räddning, och om det eviga livet 
som väntar när vi tar emot Guds gåva i  

Jesus Kristus. Det är ett hopp som vi får 

förvalta, därför valde de första kristna att 
kalla sitt budskap för Evangelium; Det 

glada budskapet! 

/Magdalena Mellgren Sävenstrand 



 

 
 

1. Är det något speciellt du bekymrar dig för inför  
sommaren? 

2. Vad ger dig hopp om framtiden? 

3. Vad gör du själv för att hantera allt som händer  
i världen? 

4. Var hittar du ditt hopp i vardagen? 

4 snabba  
om världsläget 

Vidar Ottosson, ung ledare 

1. Mina betyg, min poängmerit och om jag kommer in på  
industritekniska programmet på Nils Ericsongymnasiet 
som jag har sökt.  

2. Min trygga uppväxt och att mina föräldrar alltid  
stöttar och finns där för mig.  

3. Jag tycker det är smått oroväckande ibland, men 
ofta tänker jag inte på allt hemskt som händer i världen.  

4. När jag är ute och träffar kompisar och åker EPA. Jag 
mår som bäst när jag inte behöver ha pluggstress och  
prestationsångest för skolan och betyg. 

Simon Raymond 

1.  Att det är så många konflikter i världen. 

2. Att det, trots allt, finns goda människor i världen. 

3. Tillbringar tid med våra hundar och vill gärna vara i  
naturen, där jag finner ro. 

4. Familj, vänner och gemenskap. 



 

 

Theres Thanger 

1. Bekymmer försöker jag hålla mig ifrån, antingen 
kan jag påverka någonting och kan skapa en plan 
för det, eller så kan jag inte och då får jag släppa 
det. Men visst kan en fundera hur jag ska hinna 
med att göra allt kul som jag vill hitta på under 
sommaren. 

2. Det finns så mycket människor som har ett 
brinnande intresse att lösa problem och hitta nya 
lösningar, olika typer av ingenjörer och tekniker, 
forskare mm. Och så många omtänksamma med-
människor som ställer upp för varandra. 

3. Fokuserar på det som är nära mig, det som jag själv kan påverka. Att hjälpa en granne 
eller vän, vara aktiv i det kyrkliga arbetet, bidra positivt på olika sätt till ens närområde. Vi 
är en del av det globala men det blir så långt ifrån oss som individ, jag tycker det blir lät-
tare när jag lägger mitt fokus på det lokala. 

4. I min tro, hos mina medmänniskor, från naturen, från livets alla små fina ögonblick.  

 

"Jag läste den från pärm till pärm, nästan utan att andas. När min man kom hem, mitt I 
boken, meddelade jag honom genast att han inte fick störa förrän jag läst klart. En otrolig 
bok om hur hopplöshet vänds till hopp. Hoppet att överleva. /Annette" 

Angéle Lieby kommer till sjukhuset med huvudet I ett skruvstäd.. 
Smärtan är värre än något annat hon varit med om. När hon vaknar 
nästa gång, är det med känslan av att inte kunna andas. Hon ser 
ingenting, hon kan inte röra sig, hon kan inte tala. Snart förstår hon  
att sjukhusets personal tror att hon är hjärndöd. En läkare talar om  
för hennes man att det är dags att stänga respiratorn och planera  
för begravning. Och hon kan inte protestera. Men en dag när Angéles 
dotter sitter vid sängen ser hon en tår rinna nerför mammans kind. 
Plötsligt förstår alla att Angéle fortfarande lever. 

Angéle Lieby hade drabbats av en alldeles vanlig infektion som ledde till Bickerstaffs 
syndrom - en sjukdom som gör att I stort sett alla tecken på liv försvinner, samtidigt som 
den sjuke fortfarande hör och känner lika mycket som tidigare. 

Hon överlevde, räddad av en enda tår. Detta är hennes berättelse. 



 

 

 

Församlingen erbjuder en kortare retreat, i egen regi.  
Varmt välkommen du som är nyfiken på att vistas i 
tystnad och uppleva vad som kan hända då. Det 
kommer att finnas möjlighet till enskilt samtal om 
man önskar och känner behov av det. Några har varit 
med på våra Stilla dagar. Detta är en förlängd vari-
ant, men har ett flertal hållpunkter varje dag, med 
samlingar i kyrkan.  Fantastisk natur att vistas i och 
viktig tid för reflektion och stillhet. 

Start måndag kväll, 14/9 kväll med gemensam varm 
måltid 18.30. 
Avslutning onsdag 16/9 ca 15.30. 

Helpension till självkostnadspris. 
Boende i Huvudbyggnaden, dusch och toalett på 
rummet. 3.500:-/person 

Retreat på Åh stiftsgård  
den 14-16 september 

För dig som är medlem i Svenska kyrkan och bor i Rommele 
församling finns möjlighet att söka bidrag för att täcka retreat-
kostnaden.  
Kontakta Diakoniassistent Marianne Bertilsson 0520-48 42 52 
eller Kyrkoherde Stefan Nordlander 0520-48 42 54 

Sista anmälan 13/8 
Ange också ev. specialkost. 

Anmäl dig till retreatledare 
monica.roolf@svenskakyrkan.se 

0723-099906  

Stilla dag 
Lördag 22 augusti  

Stilla dag vid Eva-Lenas torp. Sista anmälan 
19/8.  
Först till kvarn! 
Kl. 10.45 samåker vi från Kyrkans hus, åter  
ca 17.00. 
Kostnad 150:-/person som swishas på plats. 

monica.roolf@svenskakyrkan.se  
Mobil: 0723-099906 

När skapelsen går i grönt och livs-  
kraften blir synlig är det fint att få möta 
sig själv, varandra och Gud. Tillfällen att 

ta vara på, där tankar hinner tänkas 
klart. Där delande medvandrare får  
gemenskap att djupna. Där skratten 
klingar, och fikat smakar extra gott.  

mailto:monica.roolf@svenskakyrkan.se
mailto:monica.roolf@svenskakyrkan.se


 

 

Pilgrimsvandringar 

Medtag alltid något att äta och dricka. Kläder efter väder, något att sitta på och bra  
promenadskor. Extra vatten om det är en varm dag. Kanske badkläder? 

Lördag 4 juli    
Ålstadnäs ca 3 km. Samling vid Kyrkans hus, Sjuntorp kl. 14.30. Vi samåker.  

Fredag 7 augusti  
Björkås-slingan ca 7 km. Samling vid Kyrkans hus, Sjuntorp kl. 15.00. Vi samåker till  
Vårhaga där vi startar vår vandring.  
Möjlighet att stanna kvar på våffelcaféet som börjar 19.00.  

NÅGON SA ATT LIVET är det som händer medan vi är på väg dit vi ska. 
Men vad händer om du går vilse? När du tappar fotfästet, orken,  
självförtroendet eller hoppet? När du upplever att omgivningen inte 
finns där och att det inte finns någon som förstår. 

LIVSSTEGEN GER MÖJLIGHET att konfrontera det som är viktigt i din 
vardag. Stegvis möts du med teman som till exempel maktlöshet, tillit 
och tacksamhet. Varje träff har sitt tema. 

GEMENSKAPEN I GRUPPEN hjälper dig att bygga upp förtrolig  
atmosfär där det ryms innerlighet och glädje. Vi bär på berättelser om 
oss själva som vi får dela med andra. I livs-stegen är det en central 
del att få förståelse om sig själv och känna samhörighet genom att ta 
del av andras upplevelser.  

Informationsträff torsdag 24 september  
i Kyrkans hus, Sjuntorp kl. 19.00.  
När du anmäler dig, är denna träff obligatorisk. 

Därefter träffas vi på onsdagskvällar, varannan vecka,  
i Upphärads församlingshem, med start  
den 7 oktober kl. 19.30-21.00 

Anmälan 
Välkommen att höra av dig med dina frågor och din anmälan 
till: Linda Tell: 0730-924311, linda.tell@svenskakyrkan.se 
Monica Roolf: 072-3099906, monica.roolf@svenskakyrkan.se  

TOLV STEG FÖR OSS SOM VILL HITTA EN NY VÄG 



 

 
 

6 juni Nationaldagen FORS SN 18.00 Nationaldagsandakt 

7 juni 1a söndagen e. trefaldighet UPPHÄRAD MMS 10.00 Högmässa  

  FORS MMS 18.00 Mässa 

14 juni 2a söndagen e. trefaldighet ROMMELE MMS 10.00 Högmässa 

  UPPHÄRAD MMS 18.00 Musik i sommarkväll 

20 juni Midsommardagen UPPHÄRAD MMS 10.00 Högmässa 

21 juni 
Den helige Johannes  
Döparens dag 

FORS MMS 
10.00 Friluftsgudstjänst 

Lunneberg 

28 juni 4e söndagen e. trefaldighet UPPHÄRAD MMS 10.00 Högmässa 

5 juli Apostladagen UPPHÄRAD MMS 10.00 Högmässa 

  ROMMELE MMS 18.00 Musik i sommarkväll 

12 juli 6e söndagen e. Trefaldighet UPPHÄRAD HD 10.00 Högmässa 

19 juli Kristi förklarings dag UPPHÄRAD SN 10.00 Högmässa 

  FORS SN 18.00 Mässa 

26 juli 8e söndagen e. trefaldighet UPPHÄRAD SN 10.00 Högmässa 

2 aug 9e söndagen e. trefaldighet UPPHÄRAD SN 10.00 Högmässa 

  FORS SN 18.00 Mässa 

S o m m a r e n s   
G U D STJÄ N ST E R  



 

 

9 aug 10e söndagen e. trefaldighet UPPHÄRAD SN 10.00 Högmässa 

  FORS SN 
18.00 Musik i  
sommarkväll 

16 aug 11e söndagen e. trefaldighet UPPHÄRAD MMS 10.00 Högmässa 

  ROMMELE MMS 18.00 Mässa 

23 aug 12e söndagen e. trefaldighet UPPHÄRAD SN 10.00 Högmässa 

30 aug 13e söndagen e. trefaldighet UPPHÄRAD SN 10.00 Högmässa 

  FORS  18.00 Mässa 

6 sept 14e söndagen e. trefaldighet UPPHÄRAD  10.00 Högmässa 

13 sept 15e söndagen e. trefaldighet UPPHÄRAD  10.00 Högmässa 

  FORS  
18.00 Gudstjänst med 

konfirmandvälkomnande 

20 sept 16e söndagen e. trefaldighet UPPHÄRAD  10.00 Högmässa 

27 sept 17e söndagen e. trefaldighet UPPHÄRAD  10.00 Högmässa 

  FORS  18.00 Mässa 

Nationaldagsandakt 6 Juni  
i Fors kyrka kl. 18.00  

 
Musikmedverkan tre sommarflöjter 

Caroline Dagarsson 
Monica Brönnestam 

Monica Roolf 

Friluftsgudstjänst Lunneberg  
Söndagen den 21 Juni kl. 10.00 

 
Brass-sextett från  

Lilla Edets Musikförening 
 

Ta med egen fikakorg! 

SN = Stefan Nordlander / MMS = Magdalena Mellgren Sävenstrand / HD = Håkan Dafgård 



 

 

Musik  
i sommarkväll 

14 juni kl. 18.00 i Upphärads kyrka 

”Kyrie och Gloria” 
- musik från förtvivlan till jubel 

Roligt för oss, att "vår egen" Klara Laurell, tillsammans med sin musikervän Cecilia Odenman, 
återkommer med ett nytt sommarkvällsprogram. Till toner av orgel, piano och dragspel får 
vi lyssna till (och sjunga) sånger, hymner och visor genom livets olika skiften. Svensk och 
amerikansk folkmusik blandas med bland annat Winnerbäck, Laleh och Cohen  
i egenskrivna sättningar och arrangemang. 



 

 

9 augusti kl. 18.00 i Fors kyrka 

Cesar Francks violinsonat i A-dur 
 - violin och piano 

Vi får musikaliskt besök av Ramona och Gustav Jannert-Telcian. De har spelat tillsammans 
sedan sommaren 2006, främst i Rumänien och Sverige, men också i Tyskland och Schweiz. 
Paret är bosatta i byn Vechea i Ramonas hemland Rumänien. Där undervisar de i sina  
respektive instrument under terminerna. 

5 juli kl. 18.00 i Rommele kyrka 

”Bortom Grönskär” 
- toner i trä och metall 

Duo Ictus är en Stockholmsbaserad slagverksduo 
bestående av Johannes Carlsson och Simon Sahlén. 
Ensemblens musikaliska inriktning är bred men 
främst står den klassiska musiken med inslag av 
improvisation och samtida musik. Egenkompone-
rade verk samt musik från andra svenska, norska 
och internationella kompositörer är friskt förekom-
mande. 

I sommarens program blandas färgsprakande ljud-
landskap med familjära melodier. Programmet är i 
huvudsak uppbyggd kring de två slaginstrumenten 
marimba och vibrafon, men även cymbaler, trummor, vindspel och andra mindre slagverks-
instrument kommer att användas för att berika den musikaliska texturen. 

Gustav kommer ursprungligen 
från Falköping och är  
diplomerad organist och har 
en master i piano. Ramona har 
studerat violin under flera år, 
både i sitt eget hemland och i 
Schweiz. Den här kvällen kom-
mer de, utöver violinsonaten, 
också att framföra något  
nordiskt och något rumänskt. 



 

 

Underskatta inte bönens kraft 

Tack till er som deltog i vårens församlingsdag med tema Bön i Upphärads kyrka och  
församlingshem. 

I kyrkan rörde vi oss runt mellan bönestationer eller tog en plats i kyrkbänken. Vi bad för 
världen, mänskligheten, vår församling, oss själva och för dem som står oss nära. Vi bad 
om hjälp, vi tackade och lyfte av oss det som tyngde oss och lyfte upp det inför Gud.  
Vi fick en stund då vi kände oss fria, älskade och välsignade.  

Ord från några deltagare: Gemenskap, fridfullt, stillheten i kyrkan och musiken, måltids-
gemenskap och andaktens budskap. 

”Gör er inga bekymmer, utan när ni åkallar och ber, tacka då Gud och låt honom 
få veta alla era önskningar. Då skall Guds frid, som är mera värd än allt vi tänker, 
ge era hjärtan och era tankar skydd i Kristus Jesus.” Filipperbrevet 4:6-7 

 

 

 

 

 

Med start den 19 augusti öppnar vi upp för bön  
i Öppen kyrka på onsdagar kl 11.45-12.00 i Fors kyrka 

Drop in/Drop ut 

Tyst och varm kyrka där vi får plats med våra böner. Jämna veckor finns möjlighet att  
göra detta innan vår gemensamma sopplunch i Kyrkans hus. Udda veckor kan man ta  

med sin egen lunchlåda och äta tillsammans med oss som är i tjänst i Kyrkans hus.  
Detta är en möjlighet för oss alla att träffas, alltså både för dig och mig. Bön förändrar.  

Lek och Pannkaka 
Söndagen den 13 september, 25 oktober och 6 december. 
Vi träffas i Upphärads församlingshem kl. 11.30 – 13.30. Det serveras pannkakslunch 
och det finns tid för fri lek och umgänge. Som avslutning har vi en gemensam sam-
ling där vi sjunger, har lite rytmik och lyssnar till en bibelberättelse. Därefter går vi 
hem för dagen.  

Varmt välkomna alla Små och Stora! 



 

 

 För alla som vill vara med i våra  
verksamheter och hjälpa till,  
vid soppluncherna, baka, duka  
eller vara stödperson. 

Vi träffas vid Kyrkans hus för sam-
åkning till en gemensam lunch och 
planering inför höstens  
verksamheter.   
Vi välkomnar gärna nya ideella. 
Anmälan senast 5/8 till Marianne 
Bertilsson, 0520-48 42 52 

Vi samlas i Kyrkans hus  
kl. 11.00—13.00 

Anmälan till Marianne,  
0520 - 48 42 52  

eller  
Ulf Wigenius,  

076 - 844 11 30 

 

I samarbete med Röda korset 
anordnar Rommele församling  

Ideella träff  
11 augusti kl. 11.00 

 

12 september kl. 10.00-13.00  

Kyrkans hus / Fors kyrka  

Varmt välkomna till årets Sjuntorpsdag! Hos oss 
finns fika, korv och krabbelurer. Alla intäkter går till 
ACT. Ni som vill boka en plats, anmäler er till  
sjuntorpsradet@gmail.com.  
Som en fin avslutning på dagen, kl.13.00, bjuder vi in 
till konsert. Jack Johansson och Ulrik Engdahl som 
bildar Concordia Duo, ”Två röster i harmoni”. 

SJUNTORPSDAGEN  

De äldres dag  
24 september  



 

 
 

Biologisk mångfald på kyrkogårdarna 

Information om kyrkogårdarna  

Vid frågor om gravskötsel eller annat som rör våra kyrkogårdar,  

kontakta  Steven Lundin, kyrkogårdsföreståndare   tel. 0520 -  44 02 58  

eller expeditionen tel. 0520 -  48 42 50  

Ett av våra utvecklingsområden handlar 
om biologisk mångfald och vi har nu 
startat upp  
projektet ”Vildäng”. Detta innebär att 
vissa avgränsade områden kommer att 
få växa vilt för att insekter och fåglar 
ska få tillgång till de blommor och örter 
som visar sig naturligt. Vi följer det med 
spänning. 

Vi har också satt upp insektshotell och ett antal 
fågelholkar runt om på våra kyrkogårdar.  
På bilden sätter Steven Lundin upp ett insekts-
hotell i ett lugnt hörn vid Fors kyrkogård. 



 

 

 

Välkommen att anmäla dig till konfirmation!  
Konfirmandtiden är en tid fylld av gemenskap, skratt och nya upptäckter. Tillsammans med 
nya och gamla vänner får du möjlighet att utforska vem du är, vem Jesus är, vad  
Kyrkan står för och vad kristen tro kan betyda i ditt liv.  

Vi träffas regelbundet, börjar alltid med fika och varvar samtal och undervisning med lekar, 
skapande och andra roliga aktiviteter. Under året deltar vi i gudstjänster och åker på läger.  

Du kan välja mellan Onsdagskonfa eller Lilla söndagsgruppen – två olika upplägg, samma 
gemenskap!  
 

Onsdagskonfa - För dig som vill träffas varje vecka efter skolan  

Tid: Onsdagar efter skolan  
Plats: Kyrkans hus i Sjuntorp  
Vi avslutar varje träff med Veckomässa.  
 
Innehåll: 
Andakt  
Lekar och gemenskap  
Skapande aktiviteter  
Undervisning  
Gudstjänst  
Sång  
Efterhäng  

Två läger med övernattning   

16–18 oktober på Åh stiftsgård  
Vårläger på Camp Holsby i Småland   
 

Lilla söndagsgruppen - För dig som vill konfirmera dig i en mindre grupp  

Tid: Träffas varannan söndag (ojämna veckor)  
Plats: Kyrkans hus i Sjuntorp 
Max 10 deltagare - ett lugnare tempo.  

Innehåll: 
Andakt  
Skapande aktiviteter  
Undervisning  
Gudstjänst  

Två dagläger (ingen övernattning)   

 
Oavsett vilket alternativ du väljer blir konfirmandtiden en möjlighet att växa –  
i tro, gemenskap och som människa.  
Vi ser fram emot att dela detta år med dig!  

https://bit.ly/4mLdsqk  

Varmt välkommen med din anmälan!  
Har du några frågor? Mejla eller ring  

Magdalena Mellgren Sävenstrand ,  
Magdalena.mellgren@svenskakyrkan.se  
0722-163400  

Linda Tell, Linda.tell@svenskakyrkan.se  
0730-924311  

https://bit.ly/4mLdsqk
mailto:Magdalena.mellgren@svenskakyrkan.se
mailto:Linda.tell@svenskakyrkan.se


 

 
 

 

Skicka in ditt svar  

eller  

kom in med det till oss  
på expeditionen 

 

Uppge namn och adress,  
så att vi kan nå dig  

om du vinner.  

Senast 1 augusti 

 

ROMMELE FÖRSAMLING  

Torpavägen 10 
461 78 SJUNTORP 

Gympa start 17 augusti 

Fredagsträff start 21 augusti 

Öppna förskolan 

Sjuntorp start 24 augusti 

Upphärad start 28 augusti 

Onsdagssoppa start 2 september 

 

Konfa välkomnande 13 september 

Konfirmationsläsning  
start onsdagar 16 september 

Konfirmationsläsning lilla gruppen  
söndag 27 september 

 

Livstegen Infoträff 24 september  
i Kyrkans hus  
Samtalsstart 7 oktober  
i Upphärads församlingshem. 

 

Lek och pannkaka  
13 september, 25 oktober och 6 december 

Pizzafredag  
2 oktober, 13 november och 11 december 

Ha en fin sommar  

med tid för reflektion,  

förnöjelser och vila, i lagom  

doser.  



 

 

Namn och adress: 



 

 

 

 
 
 
 
Adress     Hemsida, mejl och facebook 
Kyrkans Hus    www.svenskakyrkan.se/rommele 
Torpavägen 10   rommele.forsamling@svenskakyrkan.se 
461 78 Sjuntorp   www.facebook.com/rommelepastorat 
 

 
Expeditionstelefon :   0520 - 48 42 50  
Expeditionen nås säkrast vardagar kl. 09.00–12.00, tisdag kl. 10.00-12.00  

KONTAKT 

Fors kyrka Upphärads kyrka Rommele kyrka 

Kyrkoherde Stefan Nordlander 
0520-48 42 54 
stefan.nordlander@svenskakyrkan.se 

Komminister Magdalena Mellgren 
Sävenstrand 
0520-48 42 55 
magdalena.mellgren@svenskakyrkan.se 

Administratör Lena Roolf 
0520-48 42 57 
lena.roolf@svenskakyrkan.se 

Kantor Monica Roolf 
0723-09 99 06 
monica.roolf@svenskakyrkan.se 

Diakoniassistent Marianne Bertilsson  
0520-48 42 52 
marianne.bertilsson@svenskakyrkan.se 

Pedagog Linda Tell  
0520-48 42 53 
linda.tell@svenskakyrkan.se 

 
Församlingsassistent Anders Skoorell 
0732-77 03 21 
anders.skoorell@gmail.com 

Kyrkogårdsföreståndare Steven Lundin 
0520-44 02 58 
steven.lundin@svenskakyrkan.se 

ODR samhällsinformation  


